1. ООО «Шиморский судоремонтный завод»

607037, Нижегородская область, Выксунский р-н, п.г.т. Шиморское, ул. Ленина

2. ФГУП «Канал имени Москвы»

125362, г. Москва, ул. Водников, д. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-814/77-12 о нарушении 

процедуры торгов и порядка заключения договоров

25 октября 2012 года                                                                                     г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Доровский А.Н.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт правового отдела Толкунова А.В.,

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

ФГУП «Канал имени Москвы» Власова М.И. (по доверенности от 06.12.2011 № 422/11),

в отсутствие представителей:

ООО «Шиморский судоремонтный завод» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 22.10.2012 № ИШ/25994)

рассмотрев жалобу ООО «Шиморский судоремонтный завод» (адрес: 607037, Нижегородская область, Выксунский р-н, п.г.т. Шиморское, ул. Ленина) на действия заказчика ФГУП «Канал имени Москвы» (ОГРН: 1027739526671, адрес: 125362, г. Москва, ул. Водников, д. 1)  при проведении открытого аукциона на право заключения договора на поставку дизельного топлива (реестровый номер торгов № ОА-032),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006          № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Шиморский судоремонтный завод» (далее — Заявитель) на действия заказчика ФГУП «Канал имени Москвы» (далее — Заказчик)  при проведении открытого аукциона на право заключения договора на поставку дизельного топлива (реестровый номер торгов № ОА-032) (далее — Аукцион).

По мнению Заявителя его права и законные интересы со стороны Заказчика нарушены неправомерным отказом от проведения Аукциона.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), вступившим в законную силу 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, федеральными государственными унитарными предприятиями. 

Заказчиком утверждено и введено в действие приказом генерального директора от 26.01.2012 № 01-02-17 положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд ФГУП «Канал имени Москвы» (далее — Положение о закупках).

Как следует из представленных материалов и информации на официальном сайте Заказчика www.fgup-kim.ru (далее — Официальный сайт) в сети «Интернет» 28.08.2012 размещено извещение о проведении Аукциона. Окончание срока подачи заявок на участие в Аукционе 18.09.2012. Дата проведения аукциона 25.09.2012. Начальная (максимальная) цена договора — 10 744 000 (десять миллионов семьсот сорок четыре тысячи) рублей 00 копеек.

В тексте жалобы Заявитель указывает на то, что Заказчик принял решение об отмене Аукциона по окончании сроков, предусмотренных Положением о закупках.

На заседании Комиссии представитель Заказчика пояснил, что 24.09.2012 Заказчиком было принято решение об отмене Аукциона, а также 24.09.2012 размещено извещение об отмене Аукциона на Официальном сайте.

В соответствии с пунктом 7 статьи 24 Положения о закупках Заказчик, разместивший на официальном сайте извещение о проведении открытого  аукциона, документацию об аукционе, вправе отказаться от его проведения не позднее чем за десять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в  аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается Заказчиком в течение двух дней со дня принятия решения об отказе от проведения  аукциона. В течение двух рабочих дней со дня принятия указанного решения Заказчиком вскрываются (в случае, если на конверте не указаны  почтовый адрес (для юридического лица) или сведения о месте жительства (для физического лица) участника закупки) конверты с заявками на участие в аукционе, открывается доступ к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в аукционе и направляются соответствующие уведомления всем участникам  закупки, подавшим заявки на участие в аукционе. В случае, если установлено требование обеспечения заявки на участие в аукционе,  заказчик  возвращает участникам  закупки денежные средства, внесенные в качестве обеспечения заявок на участие в аукционе, в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об отказе от проведения открытого аукциона.

Согласно представленным материалам и информации Комиссия установила, что 20.09.2012 была проведена процедура рассмотрения заявок поданных на участие в Аукционе.

Вместе с тем, на заседании Комиссии Заказчик пояснил, что отказ от проведения Аукциона был вынужденной мерой, так как на расчетных счетах Заказчика отсутствовал достаточный объем денежных средств для заключения договора по итогам проведения Аукциона.

Согласно представленным Заказчиком документам и информации Комиссия установила, что по состоянию на дату принятия решения об отказе от проведения Аукциона (24.09.2012) в бюджете движения денежных средств Заказчика по статье «дизельное топливо» были предусмотрены денежные средства в размере 38 235 078 рублей 44 копейки.

При этом Заказчик пояснил, что указанные денежные средства были запланированы для оплаты ранее заключенных договоров на поставку дизельного топлива от 01.06.2012 №ОС-1/12 с ООО «ТК АБАС» на сумму 33 907 411 рублей и от 21.08.2012 № ОС-12/12 на сумму 62 622 944 рубля в связи с чем объем денежных денежных средств в бюджете Заказчика и в том числе на расчетных счетах Заказчика не позволяли заключить договор по итогам проведения Аукциона.

Таким образом, Комиссия приходит к выводу, что у Заказчика были основания для отказа от проведения Аукциона, так как в результате заключения договора по итогам проведения Аукциона Заказчик не смог бы выполнить своих обязательств, предусмотренных договором.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика необоснованной.

2. Снять ограничения на проведение закупки, наложенные письмом Московского УФАС России от 22.10.2012 № ИШ/25994.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                    А.Н. Доровский                                                                   

Члены Комиссии:                                                                                 А.В. Толкунова             

                                                                                                                   А.А. Жубрин

                                                                                                Р.М. Мамедалиев

Исп. Жубрин А.А., тел.: 8 (495) 784 75 05 доб. 195
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